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I historie si zaslouží moderní podobu. Muzeum Cheb proto připravuje modernizaci svých
webových stránek. Ty by měly lépe odpovídat současným technickým i uživatelským
standardům a nabízet návštěvníkům přehlednější informace o výstavách, sbírkách i
vzdělávacích programech. Rada Karlovarského kraje již schválila přípravu projektu
„Redesign webových stránek Muzea Cheb“ a podání žádosti o dotaci v rámci programu
Vouchery pro veřejný sektor – Kreativní.

„Muzeum Cheb patří mezi významné kulturní instituce našeho regionu a je důležité, aby jeho
prezentace odpovídala současným technickým i vizuálním standardům. Moderní a přehledný web
pomůže muzeu lépe komunikovat s návštěvníky, školami i odbornou veřejností a zároveň atraktivněji
představit jeho sbírky, výstavy i vzdělávací programy. V dnešní době je kvalitní digitální prezentace
klíčová, protože pro mnoho lidí představuje první kontakt s institucí. Nové webové stránky tak
mohou přispět k tomu, aby se historie našeho regionu dostala k širšímu okruhu zájemců,“ uvedla
Gabriela Dostálová radní pro oblast kultury a památkové péče.

Cílem projektu je vytvořit nový grafický návrh webových stránek, který bude odpovídat současným
požadavkům na moderní design, přístupnost a uživatelskou přívětivost. Nová podoba webu by měla
nabídnout přehlednější strukturu informací, lepší orientaci pro návštěvníky i kvalitnější prezentaci
výstav, sbírek a vzdělávacích programů. Stávající webové stránky muzea již podle vedení instituce
dlouhodobě neodpovídají současným technickým ani vizuálním standardům. Zároveň nejsou
dostatečně optimalizovány pro mobilní zařízení, která dnes využívá velká část návštěvníků při
vyhledávání informací o kulturních akcích nebo plánování návštěvy muzea.

Celkové předpokládané náklady projektu dosahují maximálně 200 tisíc korun. Z Operačního
programu Spravedlivá transformace by mohlo být pokryto až 85 procent nákladů, zbývajících 15
procent bude spolufinancováno z rozpočtu Muzea Cheb. Realizace projektu „Redesign webových
stránek Muzea Cheb“ je plánována v letech 2025–2026.
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